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  هاي زير يكسان هستند؟ و يكاي فرعي چه تعداد از كميت SIيكاي  -1
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xدر رابطه - 2 AB Bt
2   اگرx جايي و يكاي آن متر و  نماد جابهt  نماد زمان و يكاي آن ثانيه باشد، يكايA  وB ترتيب از راست به چـپ   به
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/بين دو شهرفاصله  - 3 km31   فرسنگ) 6000 1ذرع و ذرع cm104 1است اين فاصله برحسب فرسنگ چقدر است؟ ( 2
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)صورت گيري عدد گزارش شده به در يك اندازه - 4 / / ) g4 2 0 1 دهد؟ درستي نشان مي گيري را به دقت وسيله اندازه است. كدام گزينه  
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  ليتري كدام است؟ 5/1هاي آب براي پر كردن يك بطري  در نظر بگيريم، مرتبه بزرگي تعداد قطره mm3هايي كروي با قطر اگر آب را به صورت قطره - 5
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چنـد   Bليتـر از مـايع    3اشد، كيلوگرم كمتر ب B ،2مايع  lit10از جرم Aاز مايع  lit4است. اگر جرم Bبرابر چگالي مايع  A ،5/1چگالي مايع  - 6
  كيلوگرم است؟
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره - 7

  الف) نمك، شيشه و يخ جزو جامدات بلورين هستند.

  ب) فاصله ذرات سازنده مايع و جامد تقريباً يكسان است.

  افتد. تر از مايعات اتفاق مي ج) پديده پخش در گازها سريع

  شود. چسبي يك مايع مي زايش دما سبب كاهش نيروي همد) اف

  هـ) حالت ماده به چگونگي حركت ذرات آن و بزرگي نيروي بين ذرات بستگي دارد.
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رود. اگر سطح مقطـع   رون ظرف، بالا مينسبت به سطح آزاد آبِ د cm50دهيم. آب در داخل لوله تا ارتفاع لوله موييني را در ظرف آبي قرار مي - 8

/اين لوله mm2
0 gهاي آب و شيشه چند نيوتون است؟  باشد، نيروي دگرچسبي بين مولكول 2
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گيرد. حال اگر لوله موييني از جنس  صورت زير روي شيشه قرار مي هنگامي كه يك قطره از مايعي را روي سطح يك شيشه تميز بريزيم، مايع به - 9
گيرد و با كاهش قطـر   مايع در ظرف قرار مي از سطح آن ....................اين شيشه را در داخل ظرفي از اين مايع قرار دهيم، سطح مايع درون لوله 

 رود. مي ....................لوله مويين، سطح مايع 

  تر ـ بالاتر ) پايين1

  تر تر ـ پايين ) پايين2

  تر ) بالاتر ـ پايين3

  ) بالاتر ـ بالاتر4

  يده و چند بار تغيير جهت داده است؟ترتيب از راست به چپ، متحرك چند بار متوقف گرد به زيربا توجه به نمودار سرعت ـ زمان  -10
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xصورت به SIدر  متحركيمعادله حركت  - 11 t t  2
4 tاست. در بازه زماني 12 1 tتا 1 2   چند ثانيه بردار مكان منفي است؟ 7
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)جايي آن است؟ رود. مسافت طي شده چند برابر اندازه جابه مي Bبه  Aدر شكل زير متحرك در مسير نشان داده شده از نقطه  -12 ) 3;   

1(
7

5
   

2(
/

/

19 5

13 5
   

3(
19

13
   

4(
6

5
   

2متحركي -13
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mكل مسير مستقيمي را با سرعت ثابت 
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mكند، سرعت متوسط متحرك در كل مسير چند طي مي 40
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  ثانيه دوم چند متر بر ثانيه است؟ 3سط اين متحرك در شكل زير نمودار سرعت ـ زمان يك متحرك در يك مسير مستقيم است. تندي متو -14
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هاي مختلـف   اي در زمان است. اندازه سرعت لحظه زيرصورت سهمي شكل  كند به نمودار مكان ـ زمان متحركي كه بر روي خط راست حركت مي  - 15
  است. .................... t1و οدر مقايسه با اندازه سرعت متوسط اين متحرك بين دو لحظه t1تا οبين

  ) همواره بيشتر1

  ) همواره كمتر2

  ) ابتدا بيشتر و سپس كمتر3

  سپس بيشتر ) ابتدا كمتر و4

tاست. شتاب متوسط متحرك در بازه زمـاني  زيركند مطابق شكل  حركت مي xنمودار مكان ـ زمان متحركي كه روي محور   -16 s tتـا  3 s 11 
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  كدام گزينه صحيح است؟ tبا توجه به نمودار مكان ـ زمان مقابل در بازه زماني صفر تا  -17

  ) همواره حركت تندشونده است.1

  ) همواره حركت كندشونده است.2

  ) حركت ابتدا تندشونده و سپس كندشونده است.3

  ) حركت ابتدا كندشونده و سپس تندشونده است.4

1دو خودرو كه سرعت يكيكيلومتر،  800از دو شهر به فاصله  - 18

3
زمان به سمت يكـديگر حركـت    صورت سرعت ثابت، هم سرعت ديگري است، به 

kmرسند. سرعت متحرك تندتر چند ساعت بعد به هم مي 6كنند و  مي
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kmرسد. اگر قطار با سرعت ثابت مي m250به ابتداي پلي به طول m100قطاري به طول -19

h
طـور   در حال حركت باشد، قطار چند ثانيـه بـه   72

  كامل روي پل خواهد بود؟
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kmكند. شخص با سرعت ثابت صورت مستقيم با دوچرخه طي مي هساعت ب 5/6شهر را در مدت  2كيلومتري بين  70شخصي فاصله  - 20
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  هايي هم دارد. مدت كل توقف او چند ساعت است؟ زند، اما براي رفع خستگي توقف مي
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  است؟ Aند متر بر ثانيه بيشتر از سرعت متحرك چ Bاست. سرعت متحرك  زيرصورت شكل  به Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك  -21
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mهاي ثابت با سرعت Bو  Aدو اتومبيل  - 22
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mثابتها با سرعت xمتحركي مطابق شكل بر روي محور  - 23
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  گذرد. نمودار مكان ـ زمان اين متحرك كدام گزينه است؟ مي
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mشنود. اگر سرعت صوت يه ميثان 8و  5شخصي بين دو كوه ايستاده و صداي پژواك خود را پس از  - 24
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  باشد، فاصله دو كوه از هم چند متر است؟ 340
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كننـد،   اي كه دو متحرك از كنار هم عبـور مـي   صورت شكل مقابل است. از لحظه شروع حركت تا لحظه به Bو  Aنمودار مكان زمان دو متحرك  - 25
 است؟ Bچند برابر تندي متوسط متحرك  Aتحرك تندي متوسط م
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